

活水的泉源

活水是渴慕基督的話和聖靈的充滿，也是醫治的生命水。約 7:37 節期的末日，就是最大之日，耶穌站著高聲說：人若渴了，可以【持續的】到我這裡來【持續的】喝。38【持續的】信我的人就如經上所說：從他腹中【將】要流出【持續的】活（充滿活力，賦予生命）水的江河來。39 耶穌這話是指著信他之人要【持續的】受（領受，拿住）聖靈說的。那時還沒有賜下聖靈來，因為耶穌尚未得著榮耀。（聖靈的活水將人污穢的思想，邪靈的沾染除去，醫治人的疾病和污穢。信耶穌的人，就是相信耶穌是神的兒子，是活水的泉源，我們理當去朝見祂，被祂活水的話語更新醫治。約 6:63 叫人活著的乃是靈，肉體是無益的。我對你們所說的話就是靈，就是生命。）

耶 2: 11 豈有一國換了他的 神嗎？其實這不是 神！但我的百姓將他們的榮耀換了那無益的神。12 諸天哪，要因此驚奇，極其恐慌，甚為淒涼！這是耶和華說的。13 因為我的百姓做了兩件惡事，就是離棄我這活水的泉源，為自己鑿出池子，是破裂不能存水的池子。

1. 諸天代表榮耀神的天使聖者，他們對悖逆的人，把活的神換成不能說話的偶像。諸天將來要與神來審判人類，也可能是所謂的外星人，記得有 1/3 是跟從撒旦的壞天使。
 - a. 詩 50:4 他招呼上天下地，為要審判他的民，（呼召天和地一同來做陪審來審判神的百姓）
 - b. 詩篇 89:5 耶和華啊，諸天要稱讚你的奇事；在聖者（聖天使？）的會中，要稱讚你的信實。
2. 百姓離棄了活水的泉源，卻靠自己找到那不能解渴的偶像。主耶穌基督宣告祂就是活水的泉源，祂賜下聖靈引導我們，醫治我們，潔淨我們，栽種神的道成長我們。

耶 17: 12 我們的聖所是榮耀的寶座，從太初安置在高處。13 耶和華—以色列的盼望啊，凡離棄你的必致蒙羞。耶和華說：離開我的，他們的名字必寫在土裡，因為他們離棄我這活水的泉源。14 耶和華啊，求你醫治我，我便痊愈，拯救我，我便得救；因你是我所讚美的。15 他們對我說：耶和華的話在哪裡呢？叫這話應驗罷！16 至於我，那跟從你作牧人的職分，我並沒有急忙離棄，也沒有想那災殃的日子；這是你知道的。我口中所出的言語都在你面前（現中：上主啊，我從來不求你降災禍在他們身上〔希伯來文作：不作你的牧人〕，也不希望他們經歷苦難的日子。上主啊，這一切你都知道；你明白我說的話。）。

1. 榮耀的寶座在太初就有了，活水的泉源早就從聖所流出來為了要賜福給神的百姓，是在靈界裡發生了。主耶穌就是神，是活水的泉源，是以色列的盼望，也是基督徒的盼望！
2. 耶穌在約翰第 8 章在地上劃字，就是在寫離棄活水泉源的名字，讓他們蒙羞。因為耶穌在第 7 章已經表明了祂就是活水的泉源，而第二天就有人來挑戰要拿這個淫亂的女人來找把柄控告耶穌，擺明著就是離棄不相信耶穌就是活水的泉源！
 - a. 他們挑戰耶穌說：你宣告你是活水的泉源，神的話在哪裡呢？讓這話應驗吧！
 - b. 主耶穌一言不發，只顧著劃地寫字，沒有審判他們，給他們機會悔改，讓這段先知的預言當場就實現！
3. 耶穌基督這位活水的泉源，就是我們求得醫治的神，求祂的醫治和拯救！因為我們讚美你，尊崇你，相信你的話，跟從你，並不咒詛那些仇敵對我們的逼迫和壓制。

耶穌說：約 4:14 人若喝我所賜的水就永遠不渴。我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生。